即到即办 服务迅捷

临淄市民办理不动产业务可网上预约

本报讯(记者 李鸿斐 通 讯员 王德亭 崔文静)近日, 记者从临淄区自然资源局不动 产登记中心了解到,二手房过 户、抵押登记、抵押注销登记预 约专网已开通(银行便民服务点 业务除外),今后临淄市民办理 以上业务,可通过淄博市不动产 登记中心系统网站或淄博不动产公众号进行预约申请。

根据淄博市自然资源局关于《不动产"网上预约"登记改革推广实施方案》的通知要求,临淄区自然资源局认真落实"网上预约"登记改革政策,大力深化"一次办好"改革,着力创造良好

营商环境。据了解,不动产"网上预约"登记是"外网申请、内网登记"的"互联网+不动产登记"新模式,即当事人通过微信公众号或系统网站提出登记预申请,提交电子登记资料,登记人员在外网进行预审并反馈意见,当事人在预约的登记时间现场提交

纸质资料、缴纳税费,登记人员通过内网快速审核、登记发证。

与以前的现场预约、电话预约服务相比较,网上预约服务减少了群众跑腿次数,做到即到即办,为申请人提供了快捷便利的服务。

临淄区民政局 承诺"一次办好"

提升婚姻登记服务质量

本报讯(记者 赵璐 通讯员 王鑫)为了进一步提升婚姻登记窗口服务工作,近期,临淄区民政局开展了婚姻登记工作人员公开服务承诺活动。

承诺"一次办好",对材料 齐全的业务,坚决为群众一次 办好;承诺"延时服务",对下班 之前未办理完成的业务,工作 人员将加班为群众办理完毕, "工作人员加班一次,群众少跑 一次";承诺"一次告知",对群 众的咨询,耐心解答,一次告知 清楚。

目前,婚姻登记大厅登记 员、婚姻辅导员等全部工作人 员签署《区婚姻登记大厅服务 承诺书》,并在大厅张贴,公布 监督电话,主动接受群众监督。 "急群众之所急,想群众之所 想",通过提升婚姻登记工作质 量,努力提高办事群众获得感 与幸福感,推动主题教育走深 走实、见功见效。

临淄交警重拳出击

集中整治超载、酒驾、摩托车扰民

本报讯(记者 李鸿斐 通讯员 王晶)近日,淄博市公 安局交警支队临淄大队组织开 展集中整治行动,重点查处超 载、酒驾、摩托车扰民等交通违 法行为。 此次行动分三个整治区域,在城区临淄大道、桓公路段,重点查纠摩托车"飙车"、"炸街"等扰民行为,在临淄大道清田路口、G309齐陵收费站、南沣化建路口、齐兴路中兴路

口等城乡接合部,重点查处酒、醉驾,在寿济路、河辛路重点查 纠货车超载等严重违法行为。民警通过设置临时检查点、机动巡逻、接受群众举报等方式相结合,当晚共查获酒驾8起,

超载大货车16辆,摩托车套牌3起,套牌汽车1辆,通过集中整治清除了一批治乱治堵治祸的交通违法行为,消除了交通安全隐患。

淄博市工业学校"劳动实践周"活动启动

本报讯(记者 李鸿斐 通讯员 刘强)为落实立德树 人根本任务,培养学生热爱劳 动、热心公益、勤俭节约的思想 品德,近日,淄博市工业学校举 行了"劳动实践周开班仪式"。

据了解,该校坚持将劳动

实践与爱国主义、传统文化、心理健康、文明礼仪、社会实践等相结合,科学设计了系列教育活动。从"劳动实践周开班仪式",到"传承红色基因,夯实奋斗之基"研学旅行动员会;从走进南安次村感受新农村变化,

到走进北海银行、临淄革命烈士纪念馆等思政课教育基地接受爱国主义教育;从走进淄博东方时尚驾校进行交通安全教育、培养交通安全意识,到走进齐鲁机械厂感受所学专业企业文化,培养专业兴趣;从团训课

上感受集体的、坚持的力量,到走进学校每一个劳动岗位,感受劳动之美、创造之美。"劳动实践周"活动,让学生走出课堂,在劳动实践中形成积极的生活态度,养成良好的责任意识、感恩意识和奉献意识。

小记者参观银行网点 学习金融知识



银行工作人员教小记者点钞技巧。



小记者进行点钞比赛。

文/图 记者 李鸿斐 赵璐

"同学们,谁知道100元人 民币的背面图案建筑是什么?" "我知道,是人民大会堂"…… 为了开阔小学生视野,掌握金 融理财知识,了解银行的工作 流程,培养小学生树立正确的 理财观念和消费观念,10月26 日,来自稷下小学的30余名小 记者走进兴业银行临淄支行, 开启"小小银行家•成就大梦 想"的小银行家之旅。

活动现场,小记者们在兴业银行工作人员的带领下来到

营业大厅,参观银行工作环境、体验银行工作氛围、学习基础金融知识,在银行柜台前,通过观摩和聆听银行工作人员专业的讲解,小记者们现场学习掌握了到银行办理业务的基本流程及根据,从出行规度。

在兴业银行临淄支行大厅,工作人员给小记者们播放了"拒绝假币,从我做起"的宣传视频。让小记者们学习不能流通人民币的判断标准,掌握真假币识别技巧,以及遇到假币时正确的处理方式,进一步

巩固了小记者们对人民币相关 认识的理论基础。

兴业银行临淄支行工作人 员还在现场向小记者们展示了 单指、多指的点钞方式,让小记 者们通过与人民币的"幸密接 触"体验银行工作,掌握点钞技 巧。在随后的点钞比赛中,小 记者每人手握一沓点钞币,跃 跃欲试。"比赛开始!"7位小记 者们利用刚刚学到的点钞技 巧,个个铆足了劲,手上动作飞 快,精神高度集中,"我点完 了!"先点完钞的小记者兴高采 烈地喊着,工作人员为获胜的小记者颁发了奖品。

小记者颁友了奖品。 本次活动,小记者们通过 亲身体验、现场学习、动手实践 等环节,在活动中感受银行工 作的乐趣并掌握了一定的银行 知识,使小记者们树立了正确 的消费、理财观念,从而让小记 者们学会勤俭节约,合理支出, 将理论学习与实践操作有机结 合,也是践行素质教育的重要 方式。

■ 简讯

为做好今冬明春森林防 火,10月下旬,临淄垢皋林场围 烧林缘、林区道路两侧、公荡防围 隔点区域,展开了森林场围 隔离带的点烧工作。林场东西 员实候变化,制定了统统。 会后,并没不够,并是 会近人,采取分段、分块点烧的方 式进行。截至目前,已点烧烧 个片区,共清理防火道8000米。

王德亭 张凤珍

近日,山东省首届不动产登记业务技能竞赛举行,临淄区自然资源局崔文静等3人代表淄博市参加本次竞赛。经过激烈角逐,崔文静在竞赛中获得个人赛铜奖,淄博市取得团体前六名。 王德亭 史永振

10月25日,临淄区开展安全 生产专题培训。区、镇两级危险 化学品安全监管人员、提供安全 生产检查服务的中介机构负责 人及部分重点危险化学品企业 工程技术人员、安全管理人员参 加了培训。培训会上,结合生动 的事故案例,对隐患排查治理导 则中安全信息管理、安全风险管 理、变更管理、作业安全管理、承 包商管理、开停车管理、试生产 管理、现场工艺安全管理、设备 安全管理、仪表安全管理、应急 管理等内容进行了深入浅出的 讲解,对重大事故隐患进行了逐 条解读。 刘健